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04.02.2016
ASELSAN-OSSA Güç Birliği
OSTİM Savunma ve Havacılık Kümelenmesi’nin (OSSA) ev sahipliğinde ikincisi düzenlenen ASELSAN-OSSA çalıştayı ile yan sanayi işbirliği masaya yatırıldı. Çalıştayda çoğunluğu ASELSAN ile çalışan yan sanayi firmalarından oluşan OSSA üyelerinin yanı sıra, Savunma Sanayii Müsteşarlığı’ndan temsilciler de yer aldı. 

Hilton Garden Inn’de gerçekleştirilen toplantıda ASELSAN’ın çalıştığı yan sanayi firmalarından ne gibi taleplerde bulunduğu detaylarıyla anlatıldı. Çalıştayda ilk konuşmayı yapan OSTİM OSB Yönetim Kurulu Başkanı Orhan Aydın, şunları söyledi: 
“ASELSAN, OSTİM için çok önemli bir kurum. Projelerdeki alt yükleniciliklerimiz ile biz de onlar için çok önemliyiz. Şu anda OSTİM’de kalite anlayışı yüksek, nitelikli ürün üretme kapasitesine sahip, ne söylendiğini anlayan firmalar oluşmuş durumda. Başarılı olmak için bu ekosistemi bir bütün olarak düşünmek lazım.”
Aydın’ın ardından kürsüye çıkan ASELSAN Genel Müdür Yardımcısı Hezarfen Oruç, Türkiye’de savunma sanayisinin diğer sektörlerden önde olmasının bu tür işbirlikleri sayesinde olduğunu söyledi. Kurumlar arasındaki sinerjinin ortaya çıkmasını sağlayan Savunma Sanayii Müsteşarlığına teşekkür eden Oruç, sözlerine şöyle devam etti: 
“ASELSAN, varlığını devam ettirmek için kar etmesi gereken bir kuruluş ama özünde bir misyon şirketi. Tüm çalışanlarımız da bu misyonu içselleştirmiş durumda. Misyonumuz, Türk Silahlı Kuvvetleri başta olmak üzere müşterilerine katma değeri yüksek, yenilikçi ve güvenilir ürün ve çözümler sunmak ve Türkiye’nin teknolojik alanda dışa bağımlılığını azaltıp, küresel hedeflerine marka bilinirliğini artırarak ulaşan, halkına gurur veren bir savunma şirketi olmaktır. 
Sizler de bizimle birlikte bu misyonu paylaşıyorsunuz. Bu özgün başarının altında bu yatıyor.  Ordumuza verdiğimiz bir ürünün arkasında sadece 5 bin ASELSAN’lı değil, 100 binlere ulaşan bir kümenin de olmasını istiyoruz. Teknik, ticari pazarlıklar yapsak bile işbirliğimizde ‘Silahlı Kuvvetler için çalışıyorum” misyonunu paylaştığımızı görüyorum. Bu paylaşım devam ettiği sürece başarı hikayelerimiz de devam edecektir.”

OSSA Koordinatörü Hilal Ünal, küme olarak Savunma Sanayii Müsteşarlığı (SSM) ve ASELSAN’a teşekkür ettiklerini bildirdi, yan sanayinin gelişmesinde ve desteklenmesinde ana sanayinin ve SSM’nin önemine işaret etti. OSSA’nın yurtdışında ve yurtiçinde savunma ve sivil havacılık sektörlerinde çalışan alt yükleniciler için profesyonel bir bağlantı noktası haline geldiğini ifade eden Hilal Ünal, daha sonra üyelerinin kabiliyetlerini ve kümenin sektördeki rolünü anlattı. 

[bookmark: _GoBack]Açılış konuşmalarının ardından Tedarik Zinciri Yönetimi Şef Mühendisi Mutlu Turgut tarafından ASELSAN genel tanıtım sunumu gerçekleştirildi. Sunumda ASELSAN faaliyet alanları, geliştirdiği sistem ve ürünler hakkında bilgi verildi. 
ASELSAN Ar-Ge İş Birlikleri Müdürü Hacer Selamoğlu, ASELSAN Arge ve Teknoloji Yönetimi Genel Müdürlüğü faaliyetleri hakkında bir sunum gerçekleştirildi. Hacer Selamoğlu sunumunda ayrıca ASELSAN’ın tasarım yapan firmalardan olan beklentileri ve halen tasarım firmalarına verilmesi planlanan ana faaliyetler hakkında bilgi verdi. Mekanik tasarım konularında ASELSAN’ın uzun vadeli planlarından bahsetti.
ASELSAN Tedarik Zinciri Yönetim Müdürü Ali Rıza Kılıç, yan sanayi firma seçme ve değerlendirme çalışmalarını anlattı. Alı Rıza Kılıç, OSSA üyelerinin yüzde 80’i ile çalışıldığını, bu çalışmaların ASELSAN tüm yan sanayi siparişleri içinde önemli bir yer tuttuğunu söyledi. 


ASELSAN’ın en ucuza değil, en uyguna işveren bir firma olduğunun altını çizen Kılıç, yan sanayi firmalarının gelişimlerine destek olabilmek için yürütülen programlar konusunda bilgi verdi. Kılıç, ASELSAN olarak alt yüklenici firmaların sürekli iyileştirme prensibi çerçevesinde yapacakları yatırımlara kaynak sağlayabilmek adına başta KOSGEB olmak üzere ilgili kurum ve kuruluşlarla ortak çalışmalar yürütüldüğünü aktardı. 
ASELSAN MGEO Sanayileşme ve Tedarik Müdürü Hüseyin Cahit Demir, yan sanayi firmalarından beklentileri dile getirdi. Yürütülen projelerin stratejik önemine dikkat çeken Demir, teklif vermeden malzeme teslimine kadar olan süreçlerde önemli görülen hususların altını çizdi.
Çalıştayın son bölümünde, ASELSAN yöneticilerinin katılımı ile soru/cevap paneli gerçekleştirildi. OSSA üyelerinden gelen görüş ve öneriler ASELSAN yetkilileri tarafından cevaplandırılarak çalıştay tamamlandı. Her iki kurumun temsilcileri de çalıştaydan duyduğu memnuniyeti dile getirerek en kısa zamanda üçüncünün yapılması konusunda görüş birliğini vardılar.
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