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23.05.2015
OSTİM’in Kurucu Kooperatifinde Genel Kurul

OSTİM ailesi, S.S. OSTİM Küçük Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi 2014 Yılı Genel Kurul Toplantısı’nda bir araya geldi.

OSTİM’in organizasyonunun kurucu unsurlarından biri olan S.S. OSTİM Küçük Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi Genel Kurul Toplantısı, OSTİM METEM Tesisleri’nde gerçekleştirildi.

Divan heyetinin Behzat Zeydan’ın Başkanlığında, A. Mithat Ertuğ ve Ufuk Bayraktar’dan teşkilinin ardından kürsüye gelen Yönetim Kurulu Başkanı Orhan Aydın, üyelere hitaben yaptığı konuşmada Kooperatifteki berekete dikkat çekti. 

“Sözleri tuttuk”
1967 yılında Cevat Dündar’ın verdiği sözleri tuttuklarını dile getiren Aydın, Ankara’nın sanayi kimliği kazanmasında OSTİM’in katkılarına işaret etti. Aydın, “Kuruluştan bu yana emek verenlere teşekkür ediyor, vefat edenlere Cenab-ı Allah’tan rahmet diliyorum.” dedi.

Kooperatif Genel Kurulunun OSB’nin kurucusu olarak her yıl toplanacağını vurgulayan Aydın, “Kooperatif, zamanın gereklerine göre farklı yapılar oluşturdu ve bir çok faaliyet OSB başlığına taşındı. OSTİM’in kurgusunda ileri görüşlülük var. Bölgemizi eğitim, sağlık, spor ve sosyal tesisleriyle birlikte ‘sanayi şehri’ olarak tanımlıyoruz.” ifadelerini kullandı. 

Orhan Aydın ayrıca 2014 yılında OSTİM adına yaşanan gelişmeleri ve projeleri de aktardı. Genel Kurulda Yönetim Kurulu, Faaliyet Raporu, Bilanço ve Gelir-Gider Hesapları ile Denetim Kurulu ve Denetim Kurulu Raporu ayrı ayrı ibra edildi.

KOOPERATİF HAKKINDA
Ülke sanayisinin ve küçük işletmelerin gelişip büyümesindeki hayati koşulun sanayicilere rekabet ve üretim şartlarına uygun bir üretim ortamı hazırlamak olduğuna inanan Rahmetli Cevat Dündar ve beraberindeki kurucular, bu ihtiyaçtan hareketle S.S. OSTİM Küçük Sanayi Sitesi Yapı Kooperatifi’ni kurdular. OSTİM’i Küçük sanayicilerin verimlerini artıracak, bir arada olmanın verdiği güç ve sinerji ile Türk sanayisinin önemli merkezlerinden biri olarak tasarlayan kurucu başkan Cevat Dündar ve proje arkadaşları, ilk adımı müteşebbis bir ruhla büyük uğraşlar vererek şehrin dışında 3 milyon metrekarelik bir alanı satın alarak attılar. 

Dönemin şartları içinde hayal denilebilecek bu girişimin inanç ve azimle arkasında kurucular, uzak görüşlülükleri sayesinde projeyi, 7 yıllık bir mücadeleyle 1975 yılında inşaat aşamasına getirerek bugünün KOBİ kenti OSTİM’in temellerini attılar. Bu yıllardan itibaren inşaatları hızla sürdüren Turan Çiğdem ve Yönetim Kurulu liderliğindeki OSTİM, 80’li yıllarda yapılaşmasını önemli ölçüde tamamlamış, pay sahipleri atölyelerine taşınmış, tezgâh sesleri “Üreten Türkiye’nin” müjdesini verdi.

Saygılarımızla,
OSTİM 
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