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26.03.2015
“OSTİM, sanayici yetiştiren bir kuluçka merkezidir”

OSTİM Organize Sanayi Bölgesi 2014 Yılı Olağan Mali Genel Kurulu, OSTİM Yönetim Binası'nda gerçekleştirildi. 2014 yılı gelir gider tabloları ile bilançonun görüşüldüğü toplantıda 2015 hedefleri de paylaşıldı. Genel Kurul'da OSTİM bölgesindeki kooperatifleri temsilen toplam 24 delege yer aldı.

OSTİM Yönetim Kurulu Başkanı Orhan Aydın, Genel Kurul’un açılışında yaptığı konuşmada; OSTİM’in köklü geçmişiyle, Ankara'nın sanayileşmesinin önemli bir başlangıç noktası olduğunu bildirdi. Kurucu Başkan merhum Cevat Dündar’ın Ankara için değerli bir isim olduğuna işaret eden Aydın, “Kırşehirli olması, Ahilik, esnaf kültürü alması nedeniyle, işbirliği-güçbirliği kavramına inanmış birisi. Merhum ve arkadaşları büyük bir çaba sarf ederek burayı oluşturmuşlar.” dedi.

80’li yıllardan itibaren bölgenin hızla toparlandığını, küçük işletmelerden oluşan sanayi bölgesine dönüştüğünü dile getiren Aydın şöyle devam etti: “Burada atılan adımların bereketini gördükçe, bu kuruluşun ne kadar anlamlı olduğunu daha iyi fark ediyorum. Burası, Ankara ve Türkiye sanayisi için çok önemli. Ankara’nın en büyük sanayicilerine bakın; birçoğu OSTİM'den çıkmışlar, Ankara’nın sanayisine ve Türkiye’nin ihracatına mühür vurmuşlar. OSTİM, sadece insanların dükkanından ibaret bir şey değil, sanayici yetiştiren bir kuluçka merkezi.” 

Tedarik merkezi olarak da önemli
OSTİM’in entelektüel sermayesinin gücüne de vurgu yapan Orhan Aydın, “OSTİM bereketli, verimli; birçok firmamızı buradan büyütüp göndermiş olmamıza rağmen, burada kalmaya devam ediyorlar. Burası bu firmalar açısından aynı zamanda sanayi ve fabrika özelliğini kısmen, büyüklükleri taşımasa da tedarik merkezi olarak önemini artırarak devam ettiriyor. Burayı yeni düşüncelerle iyileştirerek, güzelleştirerek ve firmalarımızın hizmetini daha kaliteli mekanlara dönüştürerek OSTİM’in kıymetini bilmemiz lazım. OSTİM’li olmak, OSTİM’in geleceğine dair söz söylemek çok değerli. Üreticilere bir şey katabilmek hepimiz için çok anlamlı.” diye konuştu.

Aydın’ın konuşmasının ardın Divan Heyeti Sıtkı Öztuna’nın Başkanlığında teşkil edildi. Daha sonra OSTİM OSB Bölge Müdürü Adem Arıcı tarafından 2014 faaliyetleri ile 2015 Çalışma Programı paylaşıldı. 

Toplantıda; bilanço, envanter ve diğer hesaplar müzakere edilerek onandı. Yönetim ve Denetim Kurulu ibra edildi. 

Saygılarımızla,
OSTİM 
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